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Ismét a vasútvonalak meg-
szüntetésével riogat a szocia-
lista kormány. Napvilágot látott 
hírek szerint sok településen 
megszüntetik a vasúti közleke-
dést, többek között Szarvason 
is. Hogy gondolja ezt a szoci-
alista kormány? A vonalbezá-
rásról szóló intézkedés azzal 
jár, hogy az érintett települése-
ken lakó emberek nem tudnak 
eljutni munkahelyükre, iskolá-
ba, orvoshoz, a közigazgatási 
központba. Egyre több ember-
nek másik településre kell utaz-
ni azért, hogy munkát találjon, 
hogy dolgozzon. Oda viszont 
nem biztos, hogy busszal el le-

het jutni és a legtöbb esetben 
kerékpárral a távolságok miatt 
lehetetlen a közlekedés. 

Határozottan elutasítjuk a 
mintegy kétezer kilométernyi 
vasútvonal végleges megszün-
tetéséről szóló javaslatot! A 
vasútvonalak bezárása alapve-
tően ellentétes Magyarország, 
a magyar emberek, a magyar 
gazdaság érdekeivel. Ez a ter-
vezet is világosan mutatja an-
nak a gazdaságpolitikának a 
kudarcát, amelyet az elmúlt hét 
évben a szocialista kormányok 
folytattak, valamint a megszo-
rító intézkedések értelmetlen-
ségét, feleslegességét.

Új irányra van szükség, új 
gazdasági szemléletre, olyan 
költségvetésre mely nem mé-
lyíti tovább a jelenlegi gazdasá-
gi válságot. Olyan költségvetés 
kell, ami adócsökkentést való-
sít meg, a munkahelyteremtést 
állítja a középpontba, valamint 
a bürokrácia csökkentését is cé-
lul tűzi ki. Az eddigi megszo-
rítások értelmetlenek és feles-
legesek voltak. Ha egy olyan 
költségvetés készül, melynek 
hatására tovább csökken a re-
álbér, és kevesebb munkahely 
lesz, mint amennyi ember mun-
kát szeretne vállalni, akkor a 
kormány 2010-es költségvetése 

egy rossz költségvetés lesz. A 
Bajnai-féle szocialista kormány 
intézkedései alapján úgy tűnik, 
hogy 2010-ben is nő az ország 
eladósodása, és megszorító lé-
pésekből sem lesz hiány. Az év 
végére 10-11 százalék között 
várható a magyar munkanél-
küliség, ami az elmúlt húsz év 
legrosszabb adata lehet.
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Hová vezet a szocialista kormány ténykedése?

Romokban az ország gazda-
sága: válság van a vállalkozá-
soknál, vállalatoknál, az önkor-
mányzatoknál. A kormány egy 
rendkívül mély gödörbe lökte 
Magyarországot, a körbetarto-
zások miatt ellehetetlenülnek a 
munkáltatók és a dolgozók. 

Érzéketlen a mai szocialis-
ta kormány, mely szociális ér-
zékenységének hiányáról tesz 
nap mint nap tanúságot, hiszen 
azok közé tartozik, akik jelen-
tős késedelemmel fi zetik a pá-
lyázati úton nyert támogatáso-
kat. Mindez világosan mutatja 
annak a gazdaságpolitikának a 
kudarcát, amelyet az elmúlt hét 
évben a szocialista kormányok 
folytattak, valamint a megszo-
rító intézkedések értelmetlen-
ségét, feleslegességét. 

Ezek a folyamatok nagymér-
tékben befolyásolhatták Frankó 
János, Csabacsüd polgármes-
terének bejelentését, miszerint 
„az állam egyre több feladatot 
ró az önkormányzatokra, és eh-
hez egyre kevesebb forrást ad”. 
Érthető a polgármester úr dön-
tése, mellyel üzenetét is megfo-
galmazza a mai kormány felé. 
Elég volt az önkormányzatok 
és a közszolgáltatások sanyar-
gatásából, elég volt a szocialis-
ta kormány elmúlt 7 évének ka-
otikus kormányzásából és hi-
bás döntéseiből.

Polgármester úrnak tevé-
keny, ámde nyugalmas nyugdí-
jas éveket kívánok és jó egész-
séget!
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